

LODĚNICKÝ ZPRAVODAJ

Číslo 2/2017

Aktuality

Nařízení státní veterinární správy

Mimořádná veterinární opatření k zamezení šíření nebezpečné nákazy ptáčích chřipky

Upozorňujeme občany, že naše obec Loděnice je po vyhlášení v tzv. pásmu dozoru.

Občanům se s okamžitou platností nařizuje:

- Zákaz přemístění drůbeže, kuřic před snáškou, jednodenních kuřat a vajec v pásmu dozoru bez souhlasu krajské veterinární správy. Tento zákaz se však nevztahuje na tranzitní přepravu přes pásmo dozoru, pokud se tato přeprava uskuteční bez překládky nebo bez zastávky.
- Zákaz pohybu drůbeže, kuřic před snáškou, jednodenních kuřat a vajec do hospodářství, jatek, balíren nebo podniků na výrobu vaječných výrobků, které se nacházejí mimo pásmo dozoru. Výjimky může povolit krajská veterinární správa na základě žádosti.
- Dodržování přiměřených opatření biologické bezpečnosti každou osobou vstupující do hospodářství nebo je opouštějící za účelem zabránění rozšíření aviární influenzy.
- Neprodlené vyčištění a dezinfekce dopravních prostředků

a zařízení používaných k přepravě drůbeže, jiného ptactva chovaného v zajetí, kadáverů, krmiva, hnoje, kejdy a podestýlky, jakož i veškerých jiných materiálů nebo látek, které by mohly být kontaminovány, přípravkem s účinnou látkou 1% - ní roztok peroxysulfát draselný.

- Zákaz vstupu drůbeže, jiného ptactva chovaného v zajetí nebo domácích druhů savců do hospodářství nebo jeho opuštění bez souhlasu krajské veterinární správy. Toto omezení však neplatí pro domácí druhy savců, kteří mají přístup pouze do obytných prostorů v hospodářství, v nichž nemají:
 - Žádný kontakt s drůbeží nebo jiným ptactvem chovaným v zajetí, které se nacházejí v tomto hospodářství,
 - Přístup k žádným klecím nebo prostorům, v nichž jsou tato drůbež nebo jiné ptactvo chované v zajetí chovány;
 - Zákaz přemísťování nebo rozmetání použité podestýlky, hnoje nebo kejdy bez souhlasu krajské veterinární správy;
 - Zákaz pořádání výstav, přehlídek, trhů, soutěží a jiných svodů drůbeže nebo jiného ptactva chovaného v zajetí;
 - Zákaz vypouštění drůbeže za účelem zazvěření.

Sankce:

Za nesplnění nebo porušení povinností vyplývajících z těchto mimořádných veterinárních opatření může správní orgán podle ustanovení § 71 nebo § 72



Oznámení a pozvánky

Společnost Vodovody a kanalizace Beroun, a.s. schválila **snížení regionální ceny vodného.**

Cena za dodávku 1m³ pitné vody pro rok 2017 je 52,96 Kč vč. 15% DPH (původně bylo oznámeno 54,87 Kč vč. 15% DPH)

18. 2. obecní ples

Srdečně Vás zveme na obecní ples, který se bude konat dne 18. 2. od 20 hodin ve velkém sále kulturního domu.

K poslechu hraje skupina SPEKTRUM. Čeká na Vás bohatá tombola.

Rezervace je možná na tel. 724932600.

Vstupné 150,- Kč

Vstupenky: bar u Jitky, tabák u Bauerů

18. 3. Josefská zábava

Zahradkáři Loděnice Vás srdečně zvou na tradiční Josefskou zábavu v Klubu Loděnice od 20 hodin, hudba k tanci i poslechu, bohatá tombola.

Aktuality

veterinárního zákona uložit pokutu až do výše:

- a) 50 000 Kč, jde-li o fyzickou osobu
- b) 2 000 000 Kč, jde-li o právnickou osobu nebo podnikající fyzickou osobu.

Poučení o nákaze:

Aviární influenza (ptačí chřipka) je infekční onemocnění ptáků virového původu. Původcem onemocnění je chřipkový virus typu A, různých subtypů. Onemocnění se klinicky projevuje apatií, sníženým příjmem krmiva, sníženou snáškou, dýchacími potížemi, otoky na hlavě, krváceninami na

končetinách a zvýšeným úhynem. Nemocnost i úmrtnost může dosahovat až 100%. Inkubační doba je 3 až 7 dní a jednotlivé druhy ptáků jsou k nákaze různě vnímaví. Nejvíce vnímavá k onemocnění je hrabavá a vodní drůbež a volně žijící vodní ptáci. K přenosu onemocnění dochází přímo z nemocných ptáků, nebo nepřímo pomocí kontaminovaných pomůcek, krmiva, vody apod.

K infekci dochází nejčastěji přes trávicí ústrojí. Nemocní ptáci vylučují virus sekrety a exkreta, které následně kontaminují peří

a okolí. Rozlišujeme vysoce patogenní formu aviární infekce (HPAI) a nízké patogenní formu aviární infekce (LPAI). Obě formy podléhají podle veterinárního zákona oznamovací povinnosti. U HPAI může výjimečně dojít při vysoké infekční dávce k přenosu na člověka, nebo na jiné savce. Virus je ničen běžnými desinfekčními přípravky.

OÚ Loděnice

Příspěvky

Chystá se rekonstrukce a rozšíření veřejného osvětlení

Rekonstrukci veřejného osvětlení (VO) a instalaci nového plánovalo již minulé vedení obce a začalo pasportizací stávajícího stavu. Začátkem minulého roku jsme dostali nabídku od firmy, která se zabývala právě pasportizací. Nabídka zněla přímo pohádkově. **„Poříd'te zdarma pro vaši obec nová světla LED.“** Připadalo mi, jako bych slyšel reklamní slogan. Firma dokonce nabídla, že sama uspořádá výběrové řízení na dodavatele a také se ho sama zúčastní (!). Navíc by nabídla i úvěr. Vedení obce by tak nemuselo nic zařizovat.

Investice do nového osvětlení měla být zaplacená až **80% úsporou elektřiny**. Pohádkovou nabídku jsme raději prověřili a zjistili, že obdobné pohádkové nabídky nejsou vždy pravdivé. To byl hlavní důvod, proč Ing. Hejduk svým článkem v LoDěni 3/16 varoval

před podvodníky a lumpárny, které mohou výběr moderní technologie LED provázet.

Sešel se rok s rokem a starosta (opět) bez souhlasu zastupitelů vybral světelného konzultanta, což má být označení pro „pracovní roli“ (viz www.svetlo.cx), Mgr. Štěpána Hellich, DiS. Zastupitele o **výběru neinformoval**. Natož o způsobu výběru. Ze strany starosty jde o další porušení směrnice č. 1/2015. Navíc Hellich uvádí, že vedení již dokonce „předvybralo“ investičně nejdražší variantu. Tak jen aby alespoň k finálnímu rozhodnutí byli přizváni také zastupitelé.

Hellich na svých stránkách slibuje: „V konečném důsledku získá klient více, než kolik ho stojí mé služby, což je mou hlavní přídanou hodnotou.“ Tak to jsem opravdu rád. Kromě informací ze zmíněného webu se nám o Helličovi podařilo zjistit pramálo. Inzerované reference z realizovaných akcí jsou pouze na vyžádání. Zažádal jsem o ně tedy a dodal

tečně je obdržel. Všechny šest je z období tří týdnů letošního léta. Není z nich proto zřejmé, jak dlouho se Hellich problematikou osvětlení zabývá, ale **reference jsou** podle mého názoru **dobré**. Ze živnostenského rejstříku se dovíte, že se Hellich dočasně věnoval značnému množství zcela různorodých podnikatelských aktivit. Na důvěryhodnosti mu nepřidává ani několik neúspěšných pokusů o **osobní bankrot** – poslední z dubna 2015, kterými chtěl řešit svoji neschopnost splácet téměř 6milionový dluh (viz www.lodeni.cz). Obdobně tomu zřejmě bylo o pár letů dříve v případě firmy Hellich Consulting s.r.o., kde je Hellich jediným jednatelem a zároveň vlastníkem. I tehdy soud vlastní insolvenční návrh odmítl.

Hellich zpracoval Zprávu ke stavu VO v obci Loděnice. Zveřejnili jsme ji na našem webu www.lodeni.cz a doporučujeme ji vaší pozornosti. Zpráva uvádí informace uvěřitelné, pochybné i neuvěřitelné.

Příspěvky

Příkladem **informace stěží uvěřitelné** je rádoby vypočítaná úspora elektřiny, kterou přinese osvětlení „LED – LUMA“ ve srovnání s osvětlením „kvalitním sodíkovým svítidlem“. Nachází se na poslední straně Zprávy. Úspora by údajně měla činit 2,7 mil. Kč za 15 let. Škoda, že autor **neuvádí**, jak k takové **úspoře došel**, resp. se do počítal. Zprávu jsem připomínkoval, ale namísto jasné odpovědi jsem se dověděl, že

záležitost je nesmírně složitá a je možné ji vysvětlit pouze při osobním jednání. (Všechny dokumenty naleznete opět na www.lodeni.cz.) Jsem pro. Navrhuji schůzku v Kulturním zařízení a přizval bych na ni též vás, občany – budoucí uživatele VO.

Příklad **informace pochybné**: „...snažíme se poskytnout nezbytné informace v souhrnech, protože detailní a rozsáhlé analýzy a jejich

výklady by byly příliš náročné jak na pro nás na tvorbu, tak pro vás k nastudování.“ No nevím. **Nejprve nějakou technologii nakoupíme**, abychom později zjistili (anebo dokonce ani nezjišťovali), že jsme **sáhli vedle?**

Ing. Kamil Horný, zastupitel

Čeká nás více kamionů na náměstí?

Od konce léta diskutujeme v obci možný budoucí velký příliv kamionů, které budou jezdit z dálnice přes náměstí Pražskou ulicí do plánovaného skladovacího a výrobního areálu, podobného tomu v Rudné. Na veřejném zasedání zastupitelstva 12. 10. 2016 bylo vzneseno několik dotazů na zastupitelstvo ohledně možnosti stanovení opatření ze strany obce, která by zajistila omezení nákladní dopravy v obci, popřípadě alespoň nějaké výhody pro obec (lepší sil-



nice, odhlučnění apod.). Na <http://www.lodeni.cz/ceka-nas-vi-ce-kamionu-na-namesti-4/> byla shrnuta doporučení k postupu obce.

V současné době se zmíněné **pozemky opět objevily k prodeji** na inzertním serveru, tentokrát zde:

<https://www.mmreality.cz/nemovitosti/494704/>. Proto připomínám, že obec vlastní jeden z pozemků v areálu (parcelní číslo 888/57), a tudíž má velmi dobrou možnost vyjednávat. Pevně věřím, že pan starosta využije všech zákonných prostředků, aby zajistil ochranu obyvatel Loděnice, jejich zdraví a majetku.

Karin Plincnerová

Napínavý příběh odstrkované demografické studie

Výchozí situace

Obec Loděnice plánuje přistavět pět tříd na základní škole a nějaké kabinety za více než 30 milionů korun.

Jak je těžké prosadit demografickou studii listopad 2015

- Horný upozorňuje zastupitele na problémy s přípravou přistavby

a nabízí jim tematický článek do Zpravodaje – zveřejnění v prosincovém čísle zamítnuto

leden 2016

- vzniká LoDění – článek zveřejněn, zde mimo jiné otázka: „Jaké je potřebné navýšení kapacity školy s výhledem na příštích několik let?“ (vysoce pravděpodobnou odpověď na ni by podala odborně provedená, nezávislá demografická studie)

červen 2016 – Horný navrhuje zařadit do programu zasedání tento bod: Uložit starostovi obce, aby zpracoval důvodovou zprávu, která bude sloužit jako

podklad pro rozhodování o přístavbě ZŠ a o žádosti o dotaci. Součástí zprávy musí být demografická studie zpracovaná kompetentní organizací, na jejímž základě bude možno určit potřebný počet míst pro žáky ZŠ v budoucích letech. Zastupitelé návrh odmítli s tím, že by vypracování důvodové zprávy a demografické studie dlouho trvalo a přišlo by to draho (srov. LoDění 3/16). Žádný z nich netušil, jak dlouho by to trvalo a kolik by to stálo.

listopad 2016 – Horný ve Zpravodaji konstatuje, že neobdržel

Příspěvky

ani důvodovou zprávu, která je podle jeho názoru k rozhodování o desítkách milionů potřebná
prosinec 2016 – Horný ve Zpravodaji upozorňuje, že vbrzku bude pravděpodobně bez demografické studie o přístavbě školy rozhodnuto

A ejhle!

14. prosince 2016 – veřejné zasedání ZO, pointa

- starosta (triumfálně): „...**demografickou studii pro nás zpracovává už v současné době firma Accon.**“ (čas 1:35:45)

Jenže

- dr. Vlček tamtéž konstatuje, že **v roce 2014 byla demografická studie vyhotovena (!)**, a táže se, proč by se měla tvořit další (čas 1:52:50); starosta nereaguje

Otázky

Proč je náhle tak odmítaná demografická studie zapotřebí? Vyžaduje ji poskytovatel dotace? Proč ji zpracovává firma Accon, která obci obstarává dotaci a současně zajišťuje výběrové řízení a je tak na přístavbě zainteresovaná? Bude taková studie nezávislá? Proč starosta neřekl dříve, že se studie zpracovává? Proč se nevyužije

studie, o jejíž existenci hovořil dr. Vlček? Starosta o ní neví? Nebo snad dr. Vlček nemá pravdu?

Ponaučení

Zamítání opozičních návrhů za každou cenu může být sice populární, ale i kontraproduktivní.

Pozn.: Horný není proti přístavbě školy, požaduje pouze její zodpovědnou přípravu dle zákona.

Pavel Machač

Reakce na článek „Napínavý příběh odstranované demografické studie“.

To, v jakých podmínkách se v současné době na ZŠ v Loděnici děti učí, ví každý, kdo se zúčastňuje veřejných zasedání ZO. Ředitel ZŠ Václav Veverka na toto téma hovoří pokaždé, když se problém nedostatečných prostor pro výuku projednává. Na minulém zasedání, které se konalo 14. 12. 2016, informoval zastupitele o kontrole České školní inspekce.

Připomenul důvody, které vedou k nutnosti přístavby, a přečetl závěr inspekční zprávy, která mluví o tom, že prostory školy jsou kapacitně nevyhovující. Zrušili sborovnu, aby mohli vytvořit kmenovou třídu, posunuli příčku, aby z menší třídy a kabinetu mohly vzniknout 2 třídy a mohli fungovat další školní rok. Kapacita byla navýšena na 510 dětí. Pokud nebude přístavěno, nebudeme moci vzít v dalších letech víc než jednu první třídu.

Pro jistotu, kdyby to náhodou ještě někdo nevěděl, připomínám, že děti, které se stravují ve školní jídelně, mají velký „komfort“ na to aby se najedly. Osm žáků se musí vystřídat na jedné židli, protože kapacita jídelny je pouhých čtyřicet pět míst.

Nejen na toto téma se mnou vedoucí inspekce hovořila.

Za to, v jakých podmínkách se děti učí, v jakých se stravují a že nemají odpovídající prostory pro družinu, může obec, protože je zřizovatelem školy. Chápe, že je to o penězích a prostory nutné k navýšení kapacity školy se nepostaví samy a už vůbec ne zadarmo. Jedním dechem ale dodává, že nedostatky, které inspekce objevila, musí dát do zápisu. Ví, že nejsme jediná obec v okolí Prahy, která se potýká s velkým nárůstem dětí. Také ví, že máme od roku 2006 určenou spádovost a že obce, ze kterých k nám děti do ZŠ dojíždějí, se rozrůstají. Přeje nám všem, abychom školu přístavěli, protože v budoucnu by raději místo výtek, psala pochvaly.

Ještě jedna věc ohledně kapacity ZŠ.

Možná jste si toho všimli, možná ne. Já tedy ano. Když ředitel školy mluví o nedostatku prostor, týká se to vždy žáků. Jen tak mimochodem řekne, že museli zrušit sborovnu a kabinet, aby se měli žáci kde učit, ale nikdy si nestěžuje na to, v jakých podmínkách se na výuku připravují oni, učitelé.

Pro mě a většinu zastupitelů je toto, jako „důvodová zpráva“ dostačující.

Co se týká demografické studie, zmiňované dr. Vlčkem, je pravda, že existuje. Bohužel se nedá použít, protože **je zastaralá a údaje v ní zpracované jsou nepoužitelné (!)**. Pracuje s počty žáků ve školním roce 2012/2013. V tomto roce byla kapacita ZŠ Loděnice 357 žáků, navštěvovalo jí 311 a volných míst bylo 46. V současné době je kapacita ZŠ 510 žáků a navštěvuje jí řádově 450. Jakým způsobem se podařilo řediteli školy na tyto počty kapacitu navýšit, aniž by byla

Příspěvky

zrealizována přístavba, jsem popsal výše.

Bylo tedy nutné před podáním žádosti o dotaci, nechat vypracovat demografickou studii novou. S aktuálními daty o počtech žáků navštěvujících školu nyní a předpokládanými počty do budoucna. Firma ACCON studii zpracovala v součinnosti se ZŠ a obcí, ne od stolu.

Závěr

Máte-li někdo z Vás, vážených

občanů, pochybnosti o nutnosti přístavby školy a nejste zrovna rodiči dětí, které ZŠ navštěvují, zajděte se do ní podívat. Rád Vám prohlídku u pana ředitele dojednám. Nikdy se ze Zpravodaje, ani z LoDění a řekl bych, že ani na veřejném zasedání ZO, nedozvíte tolik, co přímo ve škole.

Ještě zajímavost.

V územním správním obvodu ORP (obec s rozšířenou působno-

stí) Beroun je 12 základních devítiletých škol. Z toho jich má Beroun 5, Broumy 1, Králův Dvůr 3, Liteň 1, Loděnice 1, Zdice 1.

Po zjištění této informace je, myslím, zbytečné diskutovat o zrušení spádovosti.

Václav Bauer

Z policejních svodek

Zdá se, že tento měsíc se zloději zaměřili na společnost CEMIX. Nejprve dne 19. 1. 2017 v ranních hodinách zjistili zaměstnanci této firmy, že jim přes noc neznámý pachatel odcizil elektrickou obložkovou svářečku Fronius Transpocket 1500 v hodnotě 12 545,-Kč. V posledním období je to již druhý případ vloupání a ze způsobu provedení je zřejmé, že pachatel musel znát prostředí společnosti. V této souvislosti žádáme veřejnost o pomoc při pátrání po pachateli i odcizené svářečce.

Další nezvaný host navštívil společnost CEMIX dne 22. 1. 2017 v odpoledních hodinách, kdy prostríhal drátěné oplocení areálu a následně odcizil 5 ks Europalet, které naložil do bílé dodávky a z místa ujel. Po vozidle i pachateli policie intenzivně pátrá.

Na problém s parkováním v ulici Za GZ a okolí jsem upozorňoval již v minulých vydáních zpravodaje. Nicméně situace se nelepší a v poslední době občané upozorňují Policii ČR na vozidla zaparkovaná na chodnicích

a v zákazu zastavení. Policie ČR je ze zákona povinna tato upozornění prověřit a majitele vozidel poté oznamuje příslušnému správnímu orgánu k projednání. Chápu, že situace s parkováním kolem GZ není jednoduchá, přesto vyzývám řidiče, aby respektovali zákazové značky a neparkovali na chodnicích pro pěší.

npor. Bc. Pavel Kincl

Vedoucí Obvodního oddělení PČR

Beroun

Mateřská škola

Jak jste již byli informováni v prosincovém Zpravodaji, dne 3. 12. 2016 jsem převzala od paní místostarostky Vladany Radové



šek s částkou 8 814,- Kč - výtěžek z adventní neděle.

Dlouho jsem váhala, co za tuto finanční částku do školky koupit, ale protože jsem už pro děti obsta-

rala dostatek dáreků k Vánocům, rozhodla jsem se zakoupit lůžkoviny pro 2. a 3. třídu (viz foto).

Ještě jednou děkujeme všem, kteří do pokladničky přispěli.

Jana Foltýnová,

ředitelka mateřské školy

Příspěvky

Klub volného času

Každé úterý, ve 4 hodiny odpoledne v Klubu, se scházejí milovníci stolních her, aby si zahráli dámu, šachy, halmu, mlýn, domino, scrabble či karty. Ti, co neradi riskují prohru, si mohou prohlédnout časopisy, prolístovat knihu nebo vyluštit křížovku. Podává se káva, čaj a kousek „buchty“ zdarma. V případě zájmu jsou připraveny zajímavé besedy na téma vaření, zdraví, zahrádka, cestování a další.



Je možnost, a chystáme, půldenní zájezdy do nepoznaného okolí.

Od půl šesté se přísálí mění ve cvičební sál a protahujeme ztuhlá těla pod odborným dohledem ško-

lené cvičitelky. Cvičení jsou nenáročná a cílená na udržení ohebnosti a pružnosti svalů a podpoře nervové soustavy.

Za dvě a půl hodiny si lze aktivně odpočinout, zbavit se každodenních stresů a pohledět na svět trochu z jiného úhlu. Přijďte se přesvědčit, zda to opravdu funguje.

Alena Heinrichová

Informace z matriky obce

Obec měla k 31. 12. 2016 celkem 1710 občanů, v obci žije i 96 občanů cizinců s trvalým nebo dlouhodobým pobytem.

853 mužů a 857 žen. 1379 dospělých občanů, 64 dětí od 15 do 18 let, 285 dětí do 15ti let.

V loňském roce 2016 nás opustilo navždy celkem 9 občanů. Narodilo se 15 nových občánků. Nejstarší žena má 95 let a nejstarší

muž 89 let. Z obce se odstěhovalo 47 občanů a přistěhovalo se 53 občanů. Přibylo celkem 7 nových domů.

Matrika OÚ Loděnice

Inzerce



Kavárenská umíst'ovací výstava koček

Přijďte na kávu a odneste si kočičího kamaráda domů

kavárna **The Spot** vás zve
v pátek **24.2.2017 15:00-18:00 hod**
v sobotu **25.2.2017 11:00-18:00 hod**

Chodská 22 Praha 2 Vinohrady
V rámci výstavy se uskuteční
prodej nových knih věnovaných
přímo nakladatelstvími.

Prodej rukodělných a jiných
výrobků a prodej kočičích
potřeb. **VSTUP ZDARMA**

www.letsmeet.cz



Zakoupením knih a výrobků na výstavě podpoříte
kočky v péči Občanského sdružení na ochranu
zvířat **Podbrdsko**

Již nyní se můžete na **FB OS Podbrdsko** podívat na
kočičky, které se na vás na výstavu těší.

SVATOJÁNCI

pořádají v termínech letních prázdnin

LETNÍ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR

Loděnice

Příměstský tábor v Klubu

3 – 12 let

1.300 – 1.800 Kč

možný svoz ze Zličína

www.taborylodence.webnode.cz

Svatý Jan pod Skalou

Lesní příměstský tábor

6 – 12 let

2.300 – 2.800 Kč

www.taborysvatyjan.webnode.cz

Termíny

- | | | | |
|----------------|-------------------------------------|--------------|--------------------------------|
| 10. – 14. 7. | Hurá, jsou tu prázdniny! | 10 – 14. 7. | Badatel aneb cesta za poznáním |
| 17. – 21. 7. | Geocaching – Novodobí lovci pokladů | | |
| 24. – 28. 7. | Lovci mamutů | 24. – 28. 7. | Za dávných časů |
| 31. 7. – 4. 8. | Pohádky naruby | | |
| 7. – 11. 8. | Zvířecí detektiv | 7. – 11. 8. | Přežití v přírodě |
| 14. – 18. 8. | Staré pověsti české | | |
| 21. – 25. 8. | Malí válečníci | 21. – 25. 8. | Lesní olympiáda |

Pro děti je připraven program plný bádání, her, zábavy a tvořivých prací každý den od 8:00 do 16:00 (v ceně je setkávání od 7:30 do 16:30, v případě zájmu lze domluvit individuálně).

Možnost přihlášení i na jednotlivé dny

Bližší informace a přihlášky Vám rádi poskytneme telefonicky, emailem nebo na webových stránkách.

Kontakt: 792 229 210, Svatojanci@email.cz, www.svatojancizs.webnode.cz

OBECNÍ ÚŘAD LODĚNICE		ou.lodenice@seznam.cz	
Starosta: Václav Bauer	po, st 8:00 – 17:00		311 671 691
Matrika + Czech POINT: J. Doanová, J. Bezrová	po, st 8:00 – 17:00	út, čt 8:00 – 16:00	311 672 577
Sekretariát: Hana Ubesová	po, st 8:00 – 17:00	út, čt 8:00 – 16:00	311 517 926
Účtárna: Božena Holá	po 8:00 – 16:00	st 8:00 – 16:00	311 672 210
ZDRAVOTNICTVÍ			
MUDr. Martin Ralbovský – praktický lékař	po, út, st, pá 7:00 – 13:00	čt 12:00 – 18:00	311 672 102
MUDr. Simona Tesařová – zubní lékař	po, st 9:00 – 16:00	út, pá 9:00 – 13:00	311 672 253
	čt 9:00 – 16:00		
MUDr. Lenka Jačková – lékař pro děti a dorost Pro zvané	po, út, čt, pá 7:00 – 11:00	st 10:00 – 17:00	311 672 246
	po, út, čt 11:00 – 13:00	st 12:00 – 17:00	
	pá 11:00 – 12:00		
MUDr. Tereza Pacltová – praktický lékař	po, pá, čt 8:00 – 12:30	út 7:00 – 13:00	702 038 949
	st 12:30 – 18:00		
LÉKÁRNA	po, pá 7:30 – 12:30, 13:00 – 15:00		311 671 063
	út 7:30 – 12:30		
	st, čt 7:30 – 12:30, 13:00 – 17:00		
OSTATNÍ			
POŠTA	po – pá 8:00 – 11:00,	13:00 – 17:00	311 672 130
SBĚRNÝ DVŮR	po, st 12:00 – 16:00	so 8:00 – 12:00	607 127 871
OBECNÍ KNIHOVNA	po 9:00 – 12:00,	14:00 – 17:30	313 129 486
	čt 14:00 – 17:30	pá 15:00 – 17:00	
ZÁKLADNÍ ŠKOLA – 311 672 114	JÍDELNA ZŠ – 311 672 252	MATEŘSKÁ ŠKOLA – 311 672 234	
Pohotovostní a havarijní služby dodavatelů elektrické energie, plynu a vody Pohotovostní služba elektrorozvodných závodů – 800 850 860 Pohotovostní služba vodáren , VAK Beroun – 606 666 990, 800 100 663 Pohotovostní služba plynáren – 1239 Hasiči - HZS Kladno – 950 870 011, 950 870 444 / HZS BEROUN – 950 841 011 / HZS HOŘOVICE – 950 842 011			

OSTATNÍ KONTAKTY A INZERCE

GZ Media, a.s. Telefonní číslo: 311 673 111	Email: info@gzmedia.cz Web: www.gzmedia.cz/kontakty		
Bohoslužby římskokatolické církve v kostele sv. Václava v Loděnici	ne – 9:30, st + pá – 17:00 Bohoslužby: Josef Moulík		
ART TIME, o.s.	www.lodenice.net		
Milena Křížková ředitelka pro správu budovy	- pronájem velkého sálu, přísálí 775 152 937 info@lodenice.net arttime@seznam.cz	Velký sál kapacita 100–150 osob	230,- Kč/h komerční účel 115,- Kč/h nekomerční účel (úklid 500,- Kč)
Michaela Čerovská ředitelka umělecké části	- vše o pořádaných kurzech 602 360 458	Přísálí kapacita 30–40 osob	80,- Kč/h komerční účel 40,- Kč/h nekomerční účel (úklid 250,- Kč)
Električkářské práce – Ladislav Herynek – 603 284 843 Grafické návrhy, 2D + 3D grafika – MgA. Tamara Schreiberová, 732 674 008 Instalační práce a strojní čištění kanalizací – 602 376 401, www.volny.cz/firma.fiser, 3f.fiser@centrum.cz Kadeřnictví – Zuzana Potencová – 311 671 138; Bára Frydrychová – 777 282 771 Kominictví - Haken – www.revizekominu.cz – 774 642 211; J. Čermák , Žilina – 774 699 083 Masáže relax – klasické, relaxační, baňkování, medové detoxikační, čokoládové... – Lada Dvorská, 606 912 115 Maličká práce, vysprávkování zdi, zednické práce – 775 177 404, Hekl338@seznam.cz Pedikúra, manikúra Helena – Helena Modrová, 604 890 730 Relax., rekond., sport. masáže, kosmetika, pedikúra, nehtová modeláž, depilace – Marta Železná, 728 955 991 Sklenářství – Sluka – Husovo náměstí 4 – 604 402 714 Prodej, pronájem nemovitostí, výstavba cihl. nízkoener. RD na klíč -Vlasta Dosedelová 725 509 272, dosedelova@rkbohemia.cz TAXI SENIOR + servis – 732690347 – www.novodobasanitka.cz Účetnictví, daňová evidence, příznání daně z příjmu a DPH, mzdy – 777 177 404, Daria.Orn@seznam.cz Vyvážení jímek – František Švestka, 602 336 881 Zámečnická pohotovost – Non stop – 777 323 707; www.zamky-nonstop.cz			



Pro obec Loděnice zdarma vyrobila GZ Media, a.s.

Vydává obec Loděnice, Husovo nám. 4, 267 12 Loděnice jednou měsíčně. IČO 002 335 10, tel: 311 671 691, registrováno pod č. MK ČRE 10549
e-mail: ou.lodenice@seznam.cz, příspěvky do Zpravodaje, náměty a připomínky posílejte na uvedenou mailovou adresu nebo doručte na obecní úřad.
Povoleno odborem kultury ONV Beroun dne 15. 1. 1977, č.j.: 1/1997.
Zpravodaj je distribuován zdarma. Tištěno v GZ Media. Vydání č. 2/2017 ze dne 10. 2. 2017